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1. Informace o pavilonu 

Realizátor pavilonu firma KOMA MODULAR dokončila 

výkresovou dokumentaci a je připravena převzít pozemek 

pro stavbu pavilonu v Itálii. Vzhledem k dílčím komplikacím 

(zpoždění úprav výstaviště v důsledku deštivého počasí a 

komplikace způsobené odvoláním a vyšetřováním hlavního 

manažera pozemních staveb) organizátoři informovali, že 

původně plánovaný termín pro předání pozemku – 

1. dubna 2014 – se odsouvá a nový dosud určen nebyl.  

 

Ke generálnímu partnerovi KOMA se v březnu připojili 

hlavní dodavatelé Lasvit a Jika. Firma Lasvit ozdobí 

pavilon svými originálními svítidly a dodá skleněné stěny 

LiquidKristal. Firma Jika zajistí návštěvníkům neotřelý 

zážitek z designu ve všech místnostech, kde bude umístěn 

užitkový porcelán a sanita. 

 
 

2. Informace o expozici 

Laboratoř života – trvalá expozice 

S koncem března se hlavními partnery Expo 2015 oficiálně 

staly následující společnosti: 

 Nafigate – představí nanovlákna zásadně 

zefektivňující čištění vody 

 ÚOCHB – bude upozorňovat návštěvníky na  

 

důsledky naší výživy v souvislosti 

s civilizačními chorobami 

 Ústav experimentální botaniky – rozkryje 

návštěvníkům tajemství genetického kódu   

pšenice 

 Bioveta – ukáže, že léčiva pro zvířata mohou 

být citlivá nejen ke svým uživatelům i k naší 

přírodě. 

  
Země příběhů a fantazie – národní expozice 

Do konce března svou účast vážně potvrdilo 5 krajů a 

dalších několik tak učiní v průběhu dubna. Jihomoravský 

kraj a město Brno, Jihočeský kraj, Karlovarský kraj, Ústecký 

kraj a Plzeňský kraj si již zarezervovaly konkrétní období pro 

prezentaci svých regionů. Prostor o vnějších rozměrech 9m 

x 9 m, vysoký 3m bude umělecky zpracován kurátorem 

expozice, aby poskytl originální výstavní plochu krajským a 

městským exponátům.  

 
IDEALand – multimediální prostor 

V únoru byla spuštěna příprava studentského projektu 

audiovizuálního prostoru, jehož garantem je Ministerstvo 

průmyslu a obchodu ČR. Studenti technických vysokých 

škol soutěží o nejlepší – nejkreativnější, nejšetrnější a 

nejoriginálnější návrh ztvárnění České republiky pomocí 

video projekce a zvuku. 

AKTUÁLNĚ 
1 K 31. březnu 2014 byly uzavřeny smlouvy s hlavními partnery expozice Laboratoř života ve výši 16,5 mil. Kč . 

2 Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR potvrdilo alokaci 15 mil. Kč do rozpočtové kapitoly Ministerstva zahraničí pro 

účely financování audiovizuální projekční části IDEALand. 

3 Realizátor pavilonu KOMA MODULAR dokončil finalizaci projektové dokumentace nutnou pro převzetí pozemku pro 

pavilon. 

4 Organizátoři požádali o odklad termínu předání pozemku č. 5. 

5 9. dubna 2014 vláda ČR odsouhlasila další přípravy účasti ČR na Expo 2015. 

 

ACTION POINTS 

A Do konce března regionální partneři a kraje zaslaly první návrhy svých expozic. KGK uvítá informace od 

krajů, které svou představu ještě nesdělily. 

B  Návazně na návrhy krajů navrhne do konce dubna kurátor národní expozice pro kraje a města její interiér. 

C Do konce dubna bude umělci dokončen první návrh tematické expozice. 
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3. Média 
 
Na webových stránkách www.czexpo.com v rubrice ČESKÝ PAVILON naleznete aktuální mediální výstupy. 
 
 
 
4. Vypisovaná výběrová řízení 
 
V současné době jsou vypsána následující výběrová řízení:    
• Zjednodušené výběrové řízení na producenta animovaných legend  
• Koncesní řízení na restauraci a obchod v pavilonu  
• Výběrové řízení na projekční audiovizuální systém pavilonu  

 
 
5. Závěr 
 
Partneři účasti ČR na EXPO 2015 získali nejen přístup, ale i exkluzivní prostor a služby přímo na výstavišti, získali možnost 

prezentovat se či vést obchodní jednání v národním pavilonu, získají podporu při realizaci svých aktivit v dalších regionech 

severní Itálie – např. Lombardie či Benátky a prostor v titulech mediálních partnerů národní účasti na EXPO 2015. 

 

Překročené milníky 

Realizátor pavilonu byl vybrán.  

Poradní sbor doporučil skupinu umělců pro realizaci uměleckých děl hlavních partnerů. 

 

Harmonogram - výhled 

Během dubna 2014:  KGK předpokládá, že převezme se souhlasem Vlády ČR na výstavišti v Miláně pozemek č. 5 a předá jej 

realizátorovi pavilonu k zahájení pozemních prací.  

Do konce května 2014: Organizátoři by měli schválit návrhy pavilonu i vnitřní expozice. 

Do konce června 2014: Budou ukončena výběrová řízení na realizátora multimediální projekce a na provozovatele restaurace.  

V červenci 2014:  Měly by začít práce na přípravě základové desky a v srpnu vlastní stavba pavilonu.  
 
 

http://www.czexpo.com/
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